NOPAANOK MOHTAXXA

CHATb C aBTOMOOMNA B6YKCMPOBOYHbIE MeTAM (OHM 6O/bLLEe He MOoHa-
[06AT1CS).

CHATb N1aCTMACcCOBOE MOKPbLITVE Ha /IEBOV CTOPOHE.

CHaTb 6amnep.

CornacHo pUCyHKY YCTaHOBUTb GOKOBble KPOHLUTEWHbI (2, 3) K /IOH-
YKepoHaM LLAaccy M 3aKpenuTb UX B TOYKaX «@» MPUIOXKEHHbIMN METU-
3amMu.

YcTtaHoBUTb Kopnyc TCY mexay 60KOBbIMW KPOHLUTEAHaMK B TOY-
Kax «b» 1 «C», 1 3akpenuTb 601TamMm M12x40.

Mocne aToro Heo6Xo04UMO BCE raku NOATAHYTb.

Bbipe3aTb 6amnep no wabioHy.

YCTaHOBUTb MN/1aCTMAcCOBOe NOKPbITNE 1 bamnep.

BbINONHUTL 31IEKTPOMOHTAX CUTHAIU3aL M.

YcTtaHoBKY TCY pekomeHAyeTcs MNpoM3BOAUTL TOJNIbKO Cneuuann-
cTamu.

MoXanyincra, COXpaHANTe HAaCTOALLYH MHCTPYKLIMIO B TEUYEHUE BCErO
rapaHTUINHOI 0 CpoKa CnyXo6bl TCY.

000 «bo3an-ABToth/1EKC»
462800, Poccus, OpeHbyprckasi 06-1.,
n. HoBoopck, yn. LWocceiiHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./chakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hn=al

K0p06Ka ynakoBOYHaA Cxema Bblpesa 6amnepa.
Camopesbl 3.
N ) KomnieKTHOCTb M3aenus
Faiika M 12x1.25 c/KoHTp. 2w banka TCY lwr.
EonT M12x1.25x90 2 W KpoHLITEeH npasblii 1wr.
BonT M12x40 4w KpOHLUTEVH NeBbIiA 1 wr.
BonT M12x1.25x40 4w, Kopobka ynakoBoyHas 1wr.
LLlaii6a 12 (Mpyx.) 6 LT, YnakoBka NnosiuaTnieHoBas 1wr.
LLlaii6a 12 10 wr.
LLlain6a 12x30x3 4 wr.
Lap VH 0313 1wr.
JuctaHuMoHHasa niacTuHa 2.
3alWMTHBIA KOANavoK 1w
Po3seTka 1 wr.
KpOHLLTeH po3eTku 1 wr. Momernm 3amshxiu
XKryT anekTponposogos 130 cm 1 komnj. M6 9,5 Nm
M8 23 Nm
VIHCTPYKUMS MO MOHTaXY 1 wr. M10 46 Nm
LLIa6noH Bbipe3a bamnepa 1 wr. M12 79 Nm
Mi4 1256 Nm
M16 195 Nm
M10x1,.25 | 49 Nm
M12x1,25 | 87 Nm
M12x1,5 83 Nm

LWramn OTK Jata n3rotoeneHus
CBMAETE/IbCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOB/IEHO HA ABTOMOOMIIB. ....evieveeeeeaeaaeaeeaaiiaenans
IMOLEIIB et e e e e e e VIN (e i

Mbl, KaK yCTaHOBLUMKM TCY Ha JaHHOe TPaHCMOPTHOe CPeACTBO MOATBEPXKAAEM, UTO TOUKM Kpensie-
HWs1 ycTaHoBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOW/IS, & Takxke MpOoLecc YCTaHOBKM OTBEYaloT TPe6oBaHUSAM
CXeMbI MOHTaXKa, YKa3aHHO! B JaHHOM MHCTPYKLMW MO MOHTaXY.

M.M [ata YCTaHOBKM ...vevvveeineenenn FIOANMUCE v,



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

ubis | Toyota Corotia | & €3 Py @y < D @

BbIPE3

Tﬂ rOBO_CLIIerIHOrO (3 5 AB ) TOBAP CEPTUDULINPOBAH
yCTpOWiCTBA - ’ roncc oy | 1890 | 1000 | 75 |secrerrol 6,51 Bosal Autoflex
LIAPOBOro TUNa X RO r. . . | 10k | kN. | BAR28

2002-... =



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

